
ЗВІТ 

Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної 

державної адміністрації  про основні заходи проведені у липні 2021 року 

 

Представники Департаменту та військової частини Національної гвардії 

01 липня 2021 року здійснено виїзд до м. Таврійськ та с. Зелений Під 

Каховського району щодо опрацювання питання про можливе розміщення 

підрозділів полку Національної гвардії України. 

Підготовлено розпорядження голови обласної державної адміністрації від 

06 липня 2021 року № 567 та організовано разом з РВ ФДМ в Херсонській 

області передача 27 захисних споруд цивільного захисту, які в процесі 

приватизації не увійшли до статутних капіталів господарських товариств, але 

залишились на їх балансі від державних органів приватизації у власність 

обласної державної адміністрації  

Проведено нараду під головуванням заступника голови обласної 

державної адміністрації за участі представників угруповання військ «Південь», 

Мирненської селищної ради, Головного управління ДПС у Херсонській області 

Автономній республіці Крим та м. Севастополі стосовно зменшення розміру 

земельних податків громадянам на чиїх землях тимчасово розміщуються 

інженерні та фортифікаційні споруди Збройних Сил України. 

Підготовлено розпорядження голови обласної державної адміністрації від 

06 липня 2021 року № 566 «Про проведення зборів окремої бригади 

територіальної оборони 12-18 липня 2021 року» та організовано проведення 

навчальних зборів органів управління та підрозділів окремої бригади ТрО із 

залученням резервістів та військовозобов’язаних з районів області. 

Проведено погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України 

щодо внесення змін до Положення про підготовку призову громадян України 

на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за 

контрактом. 

З метою допомоги Херсонському обласному центру комплектування та 

соціального захисту у придбання комп’ютерного та матеріального обладнання 

для виконання своїх повноважень підготовлено проект змін до програми 

розбудови територіальної оборони Херсонської області на 2020 – 2022 роки. 

Підготовлено матеріали для розгляду на засіданнях колегії обласної 

державної адміністрації: питання «Про підсумки весняного призову на строкову 

військову службу 2021 року». 

Проведення відповідних заходів щодо підготовки до планової перевірки 

запасного пункту управління обласної державної адміністрації комісіє Кабінету 

Міністрів України. 

Організація виконання завдання визначеного рішенням РНБО, 

затвердженого Указом Президента України від 18 червня 2021 року № 260/2021 

щодо удосконалення мережі ситуаційних центрів та цифрової трансформації 

сфери національної безпеки та оборони та направлення Мінцифри відповідної 

інформації. 

 
Департаментом організовано проведення засідань регіональної комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуації. Протягом 



звітного періоду на засіданнях регіональної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуації було розглянуто наступні питання: 

Протокол № 15 від 05 липня 2021 року. Розглянуто наступні питання: 

1. Про ситуацію, що склалася на території ДП «Херсонський морський 

торговельний порт». 

 

Протокол № 16 від 09 липня 2021 року. Розглянуто наступні питання: 

1. Про забезпечення безпеки та протипожежних заходів на Державному 

випробувальному полігоні «Ягорлик». 

2. Про водопропускні системи області. 

 

Протокол № 17 від 27 липня 2021 року. Розглянуто наступні питання: 

1. Про проведення протиепідемічних заходів на КПВВ «Каланчак». 

 

Протокол № 18 від 29 липня 2021 року. Розглянуто наступні питання: 

1. Про надзвичайну ситуацію, пов’язану зі спалахом африканської чуми на 

території області. 

2. Про епідемічну ситуацію в області та вжиття додаткових заходів щодо 

запобігання поширенню COVID-19. 

3. Про проходження пожежонебезпечного періоду на території області. 

 

Крім того Департаментом було проведено наступну роботу: 

- 06 липня 2021 року проведено показове навчання з питань цивільного 

захисту на тему: «Дії органів управління та сил цивільного захисту об’єкта 

ТОВ «Новоолексіївський елеватор» у разі виникнення надзвичайної ситуації 

техногенного характеру»; 

- 09 липня 2021 року проведено засідання комісії з питань виявлення та 

проведення перевірки розташованих на території області об’єктів підвищеної 

небезпеки та потенційно небезпечних об’єктів; 

- 23 липня 2021 року проведено засідання робочої группи з підготовки 

пропозицій щодо облаштування державного кордону (адміністративного кордону з 

Автономною Республікою Крим) в межах Херсонської області; 

- 28 липня 2021 року взяли участь у засіданні Державної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

- підготовано розпорядження голови обласної державної адміністрації  від 

21 липня 2021 року № 611 «Про робочу групу з підготовки пропозицій щодо 

облаштування державного кордону (адміністративного кордону з Автономною 

Республікою Крим) в межах Херсонської області»; 

- підготовано розпорядження голови обласної державної адміністрації  від 

30 липня 2021 року № 649 «Про проєкт змін до програми запобігання виникненню 

та ліквідації надзвичайних ситуацій (аварій) і оперативного реагування на них у 

Херсонській області на 2021 - 2025 роки» 

 

До ДСНС України надано звіти відповідно до наказу Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій від 11 жовтня 2014 року № 578 «Про Примірний 

Табель термінових та строкових донесень з питань цивільного захисту» 

 

Протягом липня 2021 року видано 8 розпоряджень Керівника робіт з 

ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного 



характеру пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 у 

Херсонській області. З метою попередження та ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації пов’язаної з COVID-19 всього з моменту введення карантину в Україні 

Керівником робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації 

Херсонської області видано 129 розпоряджень. 

Протягом липня 2021 року підготовлено та надіслано 25 донесень Керівника 

робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного 

характеру пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 у 

Херсонській області. 

Проводяться засідання штабу з ліквідації наслідків медико-біологічної 

надзвичайної ситуації природного характеру пов’язаної із поширенням 

коронавірусної хвороби COVID-19 у Херсонській області. 

 


